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Ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως επισκέφθηκε το 
Φανάρι, την Κοινότητα της Χαλκηδόνας και την 
Αστική Σχολή Γαλατά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως

Με την ανατολή του νέου έτους, Πέμπτη 2 Ιανουαρίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως
κ. Βαρνάβας πλαισιούμενος από τη Γυναικεία Χορωδία της 
Μητρόπολης «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος» επισκέφτηκε το 
Κέντρο της Ορθοδοξίας, το Φανάρι, την Κοινότητα της 
Χαλκηδόνας και την Αστική Σχολή Γαλατά.

Την Πέμπτη 2 Ιανουαρίου 2025 το απόγευμα η Ιερά Μητρόπολη Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως, ύστερα από πρόσκληση της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκηδόνας, σε 
συνεργασία και με την Κοινότητα Χαλκηδόνας συνδιοργάνωσε την τελετή κοπής 
βασιλόπιτας στο παλιό Δημοτικό Σχολείο της Κοινότητας, το οποίο αποδόθηκε 
ύστερα από 10 χρόνια στην Κοινότητα και πρόκειται να λειτουργήσει από το 
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Σεπτέμβριο του 2025 ως δίγλωσσο Σχολείο.

Ο Άγιος Χαλκηδόνας κ. Εμμανουήλ καλωσόρισε τους προσκεκλημένους οι οποίοι 
κατέκλυσαν την αίθουσα των εκδηλώσεων του Σχολείου.
Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας, ως εκπρόσωπος του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίου, ευλόγησε τον πλακούντα και στη σύντομη προσλαλιά 
του επεσήμανε την αξία της επαναλειτουργίας του Σχολείου για την Ομογένεια.

Η Γυναικεία Χορωδία «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος» απέδωσε παραδοσιακά 
πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και έντεχνα τραγούδια τα οποία ένδακρυ 
παρακολουθούσε το ακροατήριο ανακαλώντας στιγμές της παρουσίας του 
Σχολείου από το παρελθόν.

Το πρωί της Παρασκευής 3 Ιανουαρίου 2025 ο Σεβασμιώτατος και η συνοδεία του 
υπέβαλαν τα σέβη τους στον Πατριάρχη του Γένους και πήραν την άγια ευχή Του 
για τη νέα χρονιά.
Ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, ευχαρίστησε 
το Σεβασμιώτατο κ. Βαρνάβα για την πολύτιμη προσφορά του στη Νεότητας της 
Πόλης και για την σταθερή, επί δέκα χρόνια, συμβολή του στην πραγματοποίηση 
της εκδήλωσης για την κοπή βασιλόπιτας στην Αστική Σχολή του Γαλατά, ύστερα 
από πρόσκληση της κ. Κομοροσάνο.

Τη φετινή χρονιά, η παρουσία της δημοφιλούς καλλιτέχνιδας κ. Βιολέτας Ίκαρη, η 
οποία με την εμβληματική φωνή της συνέπραξε με τη Γυναικεία Χορωδία της Ιεράς 



Μητρόπολης «Αγία Κασσιανή η Υμνογράφος», κόσμησε τη Συναυλία και 
πυροδότησε τον ενθουσιασμό και τη συγκίνηση.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος, στην προσφώνησή του, τόνισε την 
αξία της έλευσης και αξιοποίησης του νέου χρόνου για ατομική και συλλογική 
πρόοδο.
Τη χορωδία διεύθυνε η κ. Μαρία Χαραλαμπίδου

Την ορχήστρα απάρτισαν:
ο Σάββας Λαγκίζος στο πιάνο, ο Δημήτρης Θεοδωράκης στο βιολί,
ο Βαγγέλης Τσοτρίδης στο μπάσο και ο Νίκος Φουντουκίδης στα ντραμς.

Παρόντες ήταν Αρχιερείς του Οικουμενικού Θρόνου, Προξενικές Αρχές, Άρχοντες 
Οφφικιάλιοι, Διευθυντές των Ομογενειακών Σχολείων, Πρόεδροι Κοινοτήτων, 
επισκέπτες από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

  























  



  

     







   





  







  

























  



    



  



  



   





  




